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Zurita, Raúl. Obra poética (1979-1994) / Raúl Zurita ; edición crítica de Benoît Santini, coordinador. 
Poitiers : CRLA Archivos ; Córdoba, Argentina : Alción, 2017, 2 v. (1038 p.), (Colección Archivos ; 67) € 80,00 
ISBN 9782910050559 (Nº:152176)
* Primera edición crítica del poeta chileno Raúl Zurita (Santiago de Chile, 1950-). Analiza las obras 
“Purgatorio“, “Anteparaíso“, “El paraíso está vacío“, “Canto a su amor desaparecido“ y “La vida nueva“. 
Incluye la transcripción de poemas descartados, borradores, inéditos y reproducciones de algunos 
manuscritos. Acompañan un glosario, una bibliografía y una cronología de su obra, entre otros materiales. 
 

7 poetas nadaístas / Elmo Valencia (compilador). Caracas: 
Fundación El Perro y la Rana 2016, 91 p., il. (Poesía 
del mundo. Antologías) € 25,00 ISBN 9789801434924 
(Nº:135571)
* Incluye poemas de Gonzalo Arango, Elmo Valencia, 
Jotamario Arbeláez, Eduardo Escobar, Jaime Jaramillo 
Escobar, Amílcar Osorio y Darío Lemos.

Alfonso Barroso, Carlos Augusto. Protestante : antología 
poética / Carlos Augusto Alfonso. La Habana: Ediciones 
Unión 2014, 260 p., (Contemporáneos) € 23,00 
ISBN 9789593081498 (Nº:93986)
* Carlos Augusto Alfonso (La Habana, 1963-).

Aliaga, Cristian. La pasión extranjera / Cristian Aliaga; 
con obras de Diulio Pierri. Comodoro Rivadavia, 
Argentina: Espacio Hudson 2018, 173 p., color il. € 23,00 
ISBN 9789871904525 (Nº:153928)
* [Poesía] Cristian Aliaga (Darregueira, Buenos Aires, 1962-).

Alonso, Rodolfo. El uso de la palabra : poesía reunida 
1956-1983 / Rodolfo Alonso. Villa María, Argentina: Eduvim 
2017, 541 p., € 39,00 ISBN 9789876993739 (Nº:142636)
* Rodolfo Alonso (Buenos Aires, 1934-).

Angulo Rivas, Carlos. Testimoniales / Carlos Angulo Rivas. 
Ontario, Canadá: Paradise Books 2014, 96 p., il. b. y n. 
(Poesía) € 15,00 ISBN 9780968499139 (Nº:122118)
* [Poesía] Carlos Angulo Rivas (Lima, 1941-). Poeta peruano 
residente en Canadá.

Antología temática de la poesía argentina / 
prólogo de Américo Cristófalo ; selección y 
notas de Luciana Del Gizzo y Facundo Ruiz. 
Buenos Aires: Facultad de Filosofía y Letras - 
Universidad de Buenos Aires 2017, 427 p., € 38,00 
ISBN 9789874019776 (Nº:154229)

* Antología dedicada a revisitar la poesía argentina desde 
finales de la época colonial hasta nuestros días, clasificada 
en función de los temas que los poetas persiguieron en sus 
versos.

Anwandter, Andrés. Música envasada / Andrés Anwandter. 
Santiago de Chile: Pequeño Dios Editores 2017, 107 p., (Serie 
popular ; 24) € 9,00 ISBN 9789568558444 (Nº:143843)

* [Poesía] Andrés Anwandter (Valdivia, Chile, 1974-) recibió 
en 2014 el Premio Pablo Neruda de Poesía Joven por su 
trayectoria.

Bayley, Edgar. Todo el viento del mundo / Edgar 
Bayley; selección y prólogo de Guillermo Saavedra. 
Buenos Aires: Colihue 2015, 277 p., (Musarisca) € 28,00 
ISBN 9789505632862 (Nº:97931)
* [Poesía] Edgar Bayley (Buenos Aires, 1919-1990).

Belli de la Torre, Carlos Germán. Miscelánea íntima : 
antología poética / Carlos Germán Belli. Lima: Caja Negra 
2015, 244 p., € 32,00 ISBN 9786124699856 (Nº:103406)
* Carlos Germán Belli de la Torre (Lima, 1927-). Reconocido 
poeta peruano perteneciente a la Generación del 50 que ha 
recibido numerosos premios, como el Nacional de Poesía, la 
Beca Guggenheim (en dos ocasiones) y el Iberoamericano de 
Poesía Pablo Neruda.

Berenguer, Carmen. Obra poética / Carmen Berenguer. 
Santiago de Chile: Cuarto Propio 2018, 556 p., (Poesía) 
€ 58,00 ISBN 9789563960068 (Nº:154224)
* Carmen Berenguer (Santiago de Chile, 1946-) recibió el 
Premio Iberoamericano de Poesía Pablo Neruda en 2008, 
entre otros reconocimientos.

Bernal Acevedo, Gloria. Los cuatro círculos / Gloria 
Bernal Acevedo ; [prólogo de Fernando Denis]. Bogotá : 
Uniediciones, 2016, 163 p., il. (Colección Zenócrate) € 26,00 
ISBN 9789588976259 (Nº:146374)
*  [Poesía] Gloria Bernal Acevedo (La Ceja, Colombia, 1961-)

Bonnett, Piedad. Explicaciones no pedidas / Piedad Bonnett. 
La Habana: Casa de las Américas 2014, 70 p., (Poesía) € 26,00 
ISBN 9789592604292 (Nº:118391)
* [Poesía] Piedad Bonnett (Amalfi, Colombia, 1951-). Premio 
de Poesía José Lezama Lima, Casa de las Américas 2014.

Boone, Luis Jorge. Bisonte mantra / Luis Jorge Boone. 
Ciudad de México : Era ; Culiacán : Universidad Autónoma 
de Sinaloa, 2017, 87 p., € 20,00 ISBN 9786074454727 
(Nº:139958)
* [Poesía] Luis Jorge Boone (Monclova, México, 1977-) ha 
recibido doce premios nacionales, entre ellos el de Cuento 
Inés Arredondo 2005, el de Poesía Joven Elías Nandino 



2007, el de Ensayo Carlos Echanove Trujillo 2009 y el de 
Literatura Gilberto Owen 2013. Edición original: Consejo 
para la Cultura y las Artes de Nuevo León, 2016.

Bracho, Coral. Marfa, Texas / Coral Bracho. México, D.F.: 
Era ; Universidad Nacional Autónoma de México, 2015, 
79 p., (Biblioteca Era) € 20,00 ISBN 9786074454000 
(Nº:100161)
* [Poesía] Coral Bracho (Ciudad de México, 1951-) recibió 
en 2011 el Premio Internacional de Poesía Jaime Sabines-
Gatien Lapointe y el Premio Internacional de Poesía 
Zacatecas, entre otros.

Bueno Chávez, Raúl. Ensayo general : (poesía reunida 
1964-2014) / Raúl Bueno. Lima: Hipocampo 2015, 263 p., 
€ 31,00 ISBN 9786124082351 (Nº:98920)
* Raúl Bueno Chávez (Arequipa, 1944-), destacado poeta 
peruano, crítico y catedrático de la Universidad de San 
Marcos. Edición conmemorativa de los 50 años de la 
publicación del primer libro de Raúl Bueno, Viaje de Argos 
y otros poemas.

Calzadilla, Juan. Precipicio sin bordes : antología 
personal / Juan Calzadilla. Medellín: Universidad 
EAFIT 2016, 84 p., il. (principalmente a color) € 26,00 
ISBN 9789587203714 (Nº:132513)
* [Poesía] Juan Calzadilla (Altagracia de Orituco, 
Venezuela, 1931-). Obra ganadora del Premio León de 
Greiff al mérito literario.

Carrera, Arturo. Vigilámbulo : poesía reunida / Arturo 
Carrera ; edición al cuidado de Teresa Arijón ; prólogo 
de Sergio Chejfec. Buenos Aires: Adriana Hidalgo 2014, 
3 v. (677, 663, 588 p.), (La lengua. Poesía) € 70,00 
ISBN 9789873793035 (Nº:100285)
* La poesía del escritor argentino Arturo Carrera (Buenos 
Aires, 1948-) ha sido ganadora de numerosos premios y 
traducida a diversas lenguas. En 2006 funda, junto a Juan 
José Cambre, César Aira, Alfredo Prior y otros artistas, 
„Estación Pringles“, sede del Premio Indio Rico para 
autores jóvenes.

Carrión, Ernesto. Revoluciones cubanas 
en Marte / Ernesto Carrión ; fronstispicio 
de Antonio Gamoneda. Guayaquil: 
Universidad de las Artes 2017, 123 p., € 36,00 
ISBN 9789942977052 (Nº:150316)
* Ernesto Carrión (Guayaquil, 1977-). Obra 

finalista del Premio Internacional de Poesía Pilar Fernández 
Labrador 2017.

Castillo, Otto René. Vamos patria a caminar / Otto René 
Castillo. Ciudad de Guatemala: F & G Editores 2017, 
221 p., € 30,00 ISBN 9789929700338 (Nº:146190)
* [Poesía] Otto René Castillo (Quetzaltenango, Guatemala, 
1934-1967).

Cercana distancia = Nahe Ferne : Antología bilingüe / 
editoras = Herausgeberinnen, Graciela Salazar Reyna, 
Regine Kress-Fricke ; coordinación = Koordinierung, 
Reynol Pérez Vézquez, Margarito Cuéllar. Monterrey: 
Universidad Autónoma de Nuevo León 2016, 427 p., 
€ 22,00 ISBN 9786072704442 (Nº:142557)
* Textos en español y alemán. Antologi´a de autores 
mexicanos y alemanes.

Chaves, Luis. Falso documental : poesía completa (1997-
2016) / Luis Chaves. Buenos Aires: Seix Barral 2016, 
413 p., (Biblioteca breve) € 39,00 ISBN 9789507318788 
(Nº:121093)
* Luis Chaves (San José, Costa Rica, 1969-) es considerado 
una de las figuras más destacadas de la poesía 
costarricense contemporánea. En 2012 recibió el Premio 
Nacional de Poesía por su antología “La máquina de hacer 
niebla“.

Chirinos, Eduardo. Fragmentos de una alabanza 
inconclusa / Eduardo Chirinos. Lima: Colmillo Blanco 
2017, 96 p., (Astrolabio) € 27,00 ISBN 9786124746901 
(Nº:139067)
* [Poesía] Eduardo Chirinos (Lima, 1960- Missoula, Estados 
Unidos, 2016). Primera edición: Ibagué, Colombia, Caza 
de Libros, 2014.

Cholos : 13 poetas peruanos nacidos entre el 70 
y el 90 / selección y presentación, Willy Gómez 
Migliaro; autores Miguel Ildefonso [and 12 others]. 
Ciudad de Guatemala: Catafixia 2014, 101 p., il. € 22,00 
ISBN 9789929591295 (Nº:152234)

Churata, Gamaliel. Khirkhilas de la sirena / 
Gamaliel Churata ; edición de Paola Mancosu. 
La Paz: Plural Editores 2017, 228 p., il. € 23,00 
ISBN 9789995418069 (Nº:145306)
* Poemario hasta ahora inédito de Gamaliel 
Churata, seudónimo de Arturo Pablo Peralta 

Miranda (Puno, 1897-Lima, 1969), con estudio 
introductorio y notas de la investigadora italiana Paola 
Mancosu.

Clauteaux, Juan Félix. El alféizar / Juan Félix Clauteaux. 
Caracas: Fundación de Estudios Literarios Lector 
Cómplice 2014, 222 p., (Colección Presencias) € 27,00 
ISBN 9789807477512 (Nº:112627)
* Último poemario del autor venezolano Juan Félix 
Clauteaux.

Cohen, Sandro. Quintaesencia : poemas : antología 
personal / Sandro Cohen ; epílogo, Vicente Quirarte. 
Ciudad de México: Universidad Nacional Autónoma 
de México 2016, 197 p., (Poemas y ensayos) € 20,00 
ISBN 9786070279652 (Nº:145116)
* Poemas del escritor mexicano Sandro Cohen (New 
Jersey, 1953-).

Dalton, Roque. Poesía escogida : antología personal / 
Roque Dalton ; selección y nota introductoria, Roque 
Dalton ; prólogo, bibliografía y cronología, Luis Alvarenga. 
Caracas: Fundación Biblioteca Ayacucho 2016, LIII, 473 p., 
(Clásica ; 256) € 42,00 ISBN 9789802765317 (Nº:138011)
* Roque Dalton (San Salvador, 1935-1975).

Delgado, Susy. Kirirĩ ñe‘ẽ joapy = Échos du 
silence / Susy Delgado ; traducción al francés 
de Cecilia Adoue. Asunción: Arandurã 2017, 
93 p., € 32,00 ISBN 9789996753121 (Nº:150993)
* Antología trilingüe en guaraní, castellano y 
francés que reúne lo más destacado de la obra 

poética de Susy Delgado (San Lorenzo, Paraguay, 1949-), 
ganadora en 2017 del Premio Nacional de Literatura de 
Paraguay.



Deltoro, Antonio. Rumiantes y fieras / Antonio 
Deltoro. Ciudad de México: Era 2017, 101 p., € 15,00 
ISBN 9786074454802 (Nº:149114)

Donadío, Lucía. Los ojos que me nombran / Lucía 
Donadío. Medellín: Sílaba Editores 2014, 89 p., (Sílabas 
del viento) € 20,00 ISBN 9789588794365 (Nº:92050)
* Poemas de Lucía Donadío (Cúcuta, Colombia), directora 
de Sílaba Editores.

Escobar Sarti, Carolina. Nada pesa (p = m x g) / Carolina 
Escobar Sarti. Ciudad de Guatemala: F & G Editores 2017, 
100 p., € 27,00 ISBN 9789929700345 (Nº:146905)
* [Poesía] Carolina Escobar Sarti (Ciudad de Guatemala, 
1960-).

Flores Allende, Norma. Memorias del planeta extraño / 
Norma Flores Allende. Asunción: Arandurã 2016, 80 p., 
€ 23,00 ISBN 9789996749292 (Nº:121954)
* Compilación de textos poéticos en verso y prosa en torno 
al universo y la humanidad de Norma Flores Allende (San 
Salvador, 1989-).

García Manríquez, Hugo. Anti-Humboldt : una lectura 
del Tratado de Libre Comercio de América del Norte = 
A Reading of North American Free Trade Agreement / 
Hugo García Manríquez. Ciudad de México : Matadero 
Libros ; Brooklyn, NY : Litmus Press, 2016, 81, 79 p., il. 
€ 23,00 ISBN 9786079694968 (Nº:128081)
* El poeta mexicano Hugo García Manríquez (Camargo, 
1978-) toma el texto del TLC y elige palabras y frases para 
constelar poemas. Su selección se lee en negritas y el 
resto del texto en tenues letras grises. Portadas y textos 
contrapuestos, en español e inglés. Primera edición: 
Aldus, 2014.

García Quintero, Felipe. Siega / Felipe García Quintero. 
La Paz: Plural Editores 2017, 97 p., (Agua ardiente ; 3) 
€ 21,00 ISBN 9789995418076 (Nº:145307)
* [Poesía] Felipe García Quintero (Bolívar, 1973-). Obra 
ganadora del Premio Nacional de Poesía 2010, convocado 
por la Universidad de Santander, Colombia.

Gaviria, Jesús. Mas su reino fue la noche / Jesús Gaviria. 
Medellín: Sílaba Editores 2016, 166 p., (Sílabas del viento) 
€ 28,00 ISBN 9789585959873 (Nº:132511)

Genovese, Alicia. La línea del desierto : poesía reunida / 
Alicia Genovese. Buenos Aires: Gog y Magog 2018, 546 p., 
(Poesía) € 40,00 ISBN 9789509704824 (Nº:152387)
* Alicia Genovese (Buenos Aires, 1953-) recibió el Primer 
Premio Municipal (2010-2011) otorgado por el Gobierno 
de la Ciudad de Buenos Aires, en la categoría de ensayo, y 
el Premio de Poesía del Certamen Internacional Sor Juana 
Inés de la Cruz 2014, otorgado por el gobierno del Estado 
de México.

Gervitz, Gloria. Migraciones : poema 1976-
2016 / Gloria Gervitz. Ciudad de México : 
Mangos de Hacha : Secretaría de Cultura, 
Dirección General de Publicaciones, 2017, 
282 p., € 39,00 ISBN 9786079715533 
(Nº:143830)

* Reúne el trabajo de 40 años de quehacer poético. Gloria 
Gervitz (Ciudad de México, 1943-) había venido publicando 
este poema orgánico en ediciones que comprendían los 
desarrollos parciales de la obra.

Granado, Javier del. Obras escogidas de Javier del 
Granado / selección y prólogo de Moira Bailey Jáuregui; 
traducciones de Bruce Phenix. Cochabamba: Nuevo 
Milenio 2015, 394 p., € 28,00 ISBN 9789997483256 
(Nº:111761)
* [Poesía] Javier del Granado (Cochabamba, 1913-1996). 
Incluye la traducción al inglés de los poemas.

Guerrero, Maricela. De lo perdido, lo hallado / Maricela 
Guerrero. Ciudad de México: Consejo Nacional para 
la Cultura y las Artes 2015, 92 p., (Poesía) € 21,00 
ISBN 9786077450306 (Nº:101086)
* [Poesía] Maricela Guerrero (Ciudad de México, 1977-).

Gutiérrez Vega, Hugo. Antología personal / Hugo 
Gutiérrez Vega ; [presentación, Carmen Villoro]. Ciudad 
de México: Fondo de Cultura Económica 2016, 176 p., 
(Poesía) € 24,00 ISBN 9786071635341 (Nº:127173)
* [Poesía] Hugo Gutiérrez Vega (Guadalajara, México, 
1934-2015). Publicada en 1998.

Gutiérrez Vidal, Carlos Adolfo. Perlas / Carlos Adolfo 
Gutiérrez Vidal. Ciudad de México: Universidad Nacional 
Autónoma de México 2014, 97 p., il. (Textos de difusión 
cultural. Presente perpetuo) € 15,00 ISBN 9786070258350 
(Nº:111186)
* [Poesía] Carlos Adolfo Gutiérrez Vidal (Mexicali, Baja 
California, 1974-).

Hahn, Óscar. Arte de morir / Óscar Hahn ; prólogo y epílogo 
de Enrique Lihn. Valparaíso: Universidad de Valparaíso 
2016, 76 p., (Poesía) € 19,00 ISBN 9789562141529 
(Nº:125803)
* [Poesía] Óscar Hahn (Iquique, 1938-).

Hahn, Óscar. Retrato hablado : conversaciones con Óscar 
Hahn / Óscar Hahn, Mario Meléndez. Santiago de Chile: 
Fondo de Cultura Económica 2017, 209 p., il. (Tierra firme) 
€ 30,00 ISBN 9789562891561 (Nº:134756)
* Reúne entrevistas a Óscar Hahn sobre la obra del poeta 
chileno y su contexto literario e histórico. Incluye poemas 
citados, bibliografía y registro fotográfico.

Hastings, Rafael. Poemas mentales / Rafael Hastings. 
Lima: Toé 2017, 134 p., principalmente a color il. € 20,00 
ISBN 9786124753305 (Nº:149167)
* [Poesía] Rafael Hastings (Lima, 1945-).

Helguero, Lorenzo. Las voces aquí reunidas : antología 
personal 1993-2015 / Lorenzo Helguero. Lima: 
Paracaídas 2017, 138 p., il. (Serie Dédalo dormido) € 27,00 
ISBN 9786124728969 (Nº:142575)
* [Poesía] Lorenzo Helguero (Lima, 1969-).

Hernández Montecinos, Héctor. [Y punto] / Héctor 
Hernández Montecinos. Santiago de Chile: LOM 2018, 
165 p., il. (Entre mares) € 28,00 ISBN 9789560010605 
(Nº:154166)
* [Poesía] Héctor Hernández Montecinos (Santiago 
de Chile, 1979-) recibió el Premio Pablo Neruda por su 
destacada trayectoria tanto en Chile como en el extranjero, 
entre otros reconocimientos.

Hernández, Elvira. Los trabajos y los días : antología / Elvira 
Hernández ; selección y edición de Vicente Undurraga. 
Santiago de Chile: Lumen 2016, 292 p., (Poesía) € 37,00 
ISBN 9789568856458 (Nº:125808)



Hernández, Luis. El estanque moteado / Luis 
Hernández. Lima: Pesopluma 2017, 134 p., € 57,00 
ISBN 9786124682599 (Nº:139060)
* Luis Hernández (Lima, 1941-Buenos Aires, 1977). 
“El  estanque  moteado“  es la reproducción facsimilar de 
un cuaderno Atlas de los años 70 escrito con plumones de 
colores y lapicero de tinta seca.

Hernández, Luis. El sol lila / Luis Hernández. Lima: 
Pesopluma 2017, 118 p., il. a color (Cuadernos Ológrafos ; 2) 
€ 57,00 ISBN 9786124740916 (Nº:139066)
* Segunda entrega de la colección Cuadernos Ológrafos 
de Luis Hernández, conjunto de publicaciones facsimilares 
que busca recuperar el formato original y las características 
integrales de la obra manuscrita.

Hernández, Óscar. De vida, ángeles y ozono : poemas, 
cuentos, crónicas, novela / Óscar Hernández. Medellín: 
Sílaba Editores 2015, 345 p., (En voz baja) € 46,00 
ISBN 9789588794723 (Nº:124052)
* Óscar Hernández (Medellín, 1925-). Se reúnen algunos 
de sus poemas inéditos de los últimos años, varias crónicas 
que escribió para “El Correo“ entre 1959 y 1962, algunos 
cuentos inéditos y otros recolectados de libros anteriores, 
la novela corta “Fondo de hormigas“ y algunos textos 
sobre su obra literaria y periodística.

Huelmo, Mariella. En el pliegue de la noche / Mariella 
Huelmo ; [introducción de Ignacio Nacho Suárez]. 
Montevideo: Yaugurú 2016, 99 p., (Todos los gallos están 
despiertos ; 29) € 44,00 ISBN 9789974719576 (Nº:127939)
* [Poesía] Mariella Huelmo (Rocha, Uruguay, 1966-). 
Contiene CD-Rom con canciones.

Jacob, Rubén. Poesía completa / Rubén Jacob. Valparaíso: 
Universidad de Valparaíso 2017, 201 p., color il. (Poesía) 
€ 19,00 ISBN 9789562141833 (Nº:152390)
* Rubén Jacob Carrasco (Santiago de Chile, 
1939-Quilpué, 2010).

Kacero, Fabio. A Carlos Pertius : El Espacio / Fabio Kacero. 
Buenos Aires: Mansalva 2017, 156 p., (Poesía y ficción 
latinoamericana ; 141) € 23,00 ISBN 9789873728686 
(Nº:149480)
* [Poesía] Fabio Kacero (Buenos Aires, 1961-).

Lara, Omar. Las palabras en su palabrar : antología 
poética / Omar Lara. Bogotá: Caza de Libros 2017, 99 p., 
€ 30,00 ISBN 9789588919799 (Nº:154201)
* Omar Lara (Nohualhue, Chile, 1941-) ha recibido 
numerosos galardones, entre ellos, el Premio Nacional 
de Poesía Fernando Santiván, el Premio Casa de América 
de Poesía Americana, el Premio Internacional de Poesía 
Ciudad de Trieste y el Premio Internacional de Poesía 
Rafael Alberti.

Las plumas de la serpiente / Nuevo Signo. Ciudad de 
Guatemala: Catafixia 2017, 139 p., il. (Tz´Aqol ; 9) € 19,00 
ISBN 9789929591417 (Nº:152248)
* Publicado en 1970.

Leite, Sebastião Uchoa. Antilogía (1960-2002) / Sebastião 
Uchoa Leite ; selección, traducción y prólogo de Rodolfo 
Mata. Ciudad de México : Universidad Nacional Autónoma 

de México, Instituto de Investigaciones Filológicas, Centro 
de Estudios Literarios : Ediciones del Lirio, 2016, 252 p., 
(Ediciones especiales ; 85) € 27,00 ISBN 9786070281990 
(Nº:134605)
* [Poesía] Sebastião Uchoa Leite (Timbaúba, Brasil, 1935-
Rio de Janeiro, 2003). Edición bilingüe en portugués y 
español.

Lévano, César. Poemas y otros cantares / César Lévano. 
Lima: SINCO 2018, 235 p., il. (Los heraldos negros) € 38,00 
ISBN 9786124737138 (Nº:150560)
* Edmundo Dante Lévano La Rosa, conocido como César 
Lévano (Lima, 1926-), es un intelectual, periodista, escritor, 
profesor y poeta peruano.

Línea imaginaria : antología de la poesía 
ecuatoriana / selección y prólogo de Edwin 
Madrid. Santiago de Chile: LOM 2015, 243 p., 
(Entre mares) € 28,00 ISBN 9789560006295 
(Nº:116212)
* Recoge a treinta poetas ecuatorianos de la 

segunda mitad del siglo xx y primeros años del siglo xxi.

Loperena, Rosario. Cajas / Rosario Loperena. Ciudad 
de México : Fondo Editorial Tierra Adentro, 2015, 
116 p., (Fondo Editorial Tierra Adentro ; 535) € 17,00 
ISBN 9786077450856 (Nº:127207)
* [Poesía] Rosario Loperena (Ciudad de México, 1985-).

Luque Ccota, Leoncio. Dejo mi sombra : entrega de 
memorias / Leoncio Luque Ccota. Bogotá: Universidad 
Central 2016, 80 p., € 20,00 ISBN 9789582602338 
(Nº:117598)
* [Poesía] Leoncio Luque Ccota (Huancané, Puno, 1964-).

Mármol, Luis Gerardo. Entusiasmos / Luis Gerardo 
Mármol. Caracas: Kalathos 2016, 78 p., (Poesía) € 22,00 
ISBN 9789807502108 (Nº:144496)
* [Poesía] Luis Gerardo Mármol (Caracas, 1966-) ha 
publicado los poemarios “Sueño de un día“ (1997) y 
“Purgatorio“ (2012). Textos suyos han sido incluidos en 
varias antologías, así como en algunas revistas dentro y 
fuera de su país.

Matos Paoli, Francisco. El viento y la paloma, 1961-1963 / 
Francisco Matos Paoli. San Juan: Callejón 2015, 174 p., (El 
farolito azul) € 22,00 ISBN 9781615051694 (Nº:100797)
* Francisco Matos Paoli (Lares, Puerto Rico, 1915-San 
Juan, 2000). Primera edición en 1969.

Mijaíl, Johan. Escrituras del otro cuerpo / Johan Mijaíl. 
Santo Domingo: Cielonaranja 2018, 128 p., € 24,00 
ISBN 9789945090529 (Nº:152821)
* [Poesía] Johan Mijail (Santo Domingo, 1990-).

Milán, Eduardo. Oasis, no hacer / Eduardo Milán. Ciudad 
de México: Fondo de Cultura Económica 2016, 144 p., 
(Poesía) € 19,00 ISBN 9786071641847 (Nº:127179)
* [Poesía] Eduardo Félix Milán (Rivera, Uruguay, 1952-).

Miranda, Hernán. Poesía reunida / Hernán Miranda; 
edición de Hernán Ortiz González. Santiago de 
Chile: Tácitas 2018, 367 p., (Colección roja) € 34,00 
ISBN 9789563790146 (Nº:147027)



Mistral, Gabriela. Desolación / Gabriela Mistral. Santiago 
de Chile: Universidad Diego Portales 2014, 263 p., (Poesía 
iberoamericana) € 37,00 ISBN 9789563142976 (Nº:97682)
* Gabriela Mistral (Vicuña, 1889-Nueva York, 1957). Obra 
publicada por primera vez en 1922.

Montalbetti, Mario. En una lengua rompida : 
antología (1978-2016) / Mario Montalbetti. 
Quito : Ruido Blanco, 2017, 245 p., 
(Colección Amapola y memoria ; 2.)€ 25,00 
ISBN 9789942287755 (Nº:142038)
* [Poesía] Mario Motalbetti (Lima, 1953-). 

Montealegre, Jorge. Cuenta regresiva : antología de 
poemas 1978-2010 / Jorge Montealegre ; introducción y 
selección de Oscar D. Sarmiento. Santiago de Chile: LOM 
2017, 140 p., (Entre mares) € 20,00 ISBN 9789560008909 
(Nº:148424)
* Jorge Montealegre (Santiago de Chile, 1954-) ha 
recibido varios premios, entre los que destacan el Premio 
Municipal de Literatura, el Premio del Consejo Nacional 
del Libro y la Lectura y el Premio Altazor.

Moro, César. Obra completa / César Moro ; 
traducción de Armando Rojas completada 
por Rosa Ostos Mariño y Paul Biju-Duval ; 
edición de Ricardo Silva-Santisteban. Lima : 
Sur Librería Anticuaria : Academia Peruana de la 
Lengua, 2016, 5 v. (520, 414, 308, 266, 348 p.), 

(Clásicos peruanos ; 7-11.)€ 110,00 ISBN 9786124159350 
(Nº:124171)
* Conmemorando los sesenta años de la muerte del 
poeta César Moro (Lima, 1903-1956) se editan sus “Obras 
completas“. Los tres primeros tomos reúnen su obra 
poética, el cuarto la poesía surrealista y otras traducciones 
y el quinto la prosa de “Los anteojos de azufre“. 

Moro, César. Obra poética completa / César Moro ; 
edición crítica André Coyné, Daniel Lefort, Julio Ortega. 
Poitiers : Centre de Recherches Latino-Américaines ; 
Córdoba [Argentina] : Alción, 2015, LI, 809 p., (Colección 
Archivos ; 65) € 59,00 ISBN 9782910050481 (Nº:98320)
* [Poesía] César Moro (Lima,1903-1956).

Moro, César. Praderas temporarias = Prairies 
temporaires/ César Moro ; selección, traducción y 
posfacio de Reynaldo Jiménez. Ciudad de México : 
Secretaría de Cultura : Libros Magenta, 2017, 332 p., 
€ 37,00 ISBN 9786077456742 (Nº:142559)
* [Poesía] César Moro (Lima, 1903-1956).

Mosches, Eduardo. Los enemigos del silencio / Eduardo 
Mosches. Ciudad de México : Consejo Nacional para la 
Cultura y las Artes : Ediciones Sin Nombre, 2014, 84 p., 
€ 14,00 ISBN 9786075167527 (Nº:109550)
* [Poesía] Eduardo Mosches es mexicano de origen 
argentino (Buenos Aires, 1944-) y ha recibido varios 
premios nacionales como poeta y editor de revistas 
literarias.

Mújica, Hugo. Al Alba los pájaros : antología poética, 
1983-2016 / Hugo Mujica. Buenos Aires: El Hilo de 

Ariadna 2017, 290 p., (Colección Literatura) € 37,00 
ISBN 9789873761256 (Nº:140865)
* Hugo Mujica (Buenos Aires, 1942-). Su poemario 
“Cuando todo calla“ (2013) recibió el XIII Premio Casa de 
América de Poesía Americana.

No toda belleza redunda en felicidad / Emilce Strucchi, 
prólogo y selección. Buenos Aires: Godot 2016, 128 p., il. 
€ 20,00 ISBN 9789871489091 (Nº:123888)
* Antología poética de autores argentinos como Estela 
Barrenechea, Ana Guillot, Manuel Palenque o Germán 
Rosati, entre otros.

Nómez, Naín. Historias del reino vigilado : primera 
antología poética, 1964-1980 / Naín Nómez. Santiago 
de Chile: LOM 2018, 142 p., (Entre mares) € 25,00 
ISBN 9789560010612 (Nº:154167)
* Naín Nómez (Talca, Chile, 1944-). Primera edición 
publicada en 1981 por Ediciones Cordillera en Canadá.

Ortega, Jorge. Guía de forasteros / Jorge Ortega. 
Toluca: Bonobos ; Ciudad de México : Consejo Nacional 
para la Cultura y las Artes, 2014, 121 p., (Val) € 15,00 
ISBN 9786078099603 (Nº:122116)
* [Poesía] Jorge Ortega (Mexicali, 1972-) recibió en 2010 
el Premio Internacional de Poesía Jaime Sabines por su 
libro “Devoción por la piedra“. Desde 2007 es miembro del 
Sistema Nacional de Creadores de Arte de México.

Ovalles, Caupolicán. De un cielo a otro cielo de Cuba / 
Caupolicán Ovalles ; ilustraciones, Víctor Hugo Irazábal. 
Caracas : Fundación Caupolicán Ovalles, 2018, 71 p., il. 
€ 24,00 ISBN 9789807861014 (Nº:147331)
* [Poesía] Caupolicán Ovalles (Guarenas, Venezuela, 
1936-Caracas, 2001) recibió el Premio Nacional de 
Literatura en 1973.

Ovalles, Caupolicán. En (des)uso de razón : antología 
poética y otros textos / Caupolicán Ovalles ; 
presentación, J. J. Armas Marcelo ; selección, notas y 
texto introductorio, Miguel Chillida. Caracas : Rayuela 
Taller de Ediciones : Fundación Caupolicán Ovalles, 
2016, 383 p., 24 p., láminas sin enumerar, il. € 27,00 
ISBN 9789806406797 (Nº:140152)
* Antología que abarca en su totalidad la producción 
poética de Caupolicán Ovalles (Guarenas, Venezuela, 
1936-Caracas, 2001). Incluye además epílogos, 
entrevistas, reportajes, semblanzas y memorias en torno 
a la vida y obra del poeta.

Pantin, Yolanda. Bellas ficciones / Yolanda Pantin. 
Caracas: Eclepsidra 2016, 123 p., (Vitrales de Alejandría. 
Poesía) € 31,00 ISBN 9789806480681 (Nº:135554)
* [Poesía] Yolanda Pantin (Caracas, 1954-) recibió en 2015 
el Premio Poetas del Mundo Latino “Víctor Sandoval“ 
(México) por su trayectoria literaria.

Parra Higuera, Alberto. El temblor del tiempo : memoria 
y olvido / Alberto Parra Higuera. Bogotá: Instituto 
Caro y Cuervo 2014, 161 p., (Publicaciones del Instituto 
Caro y Cuervo. Poesía ; 5) € 15,00 ISBN 9789586113052 
(Nº:77735)



Parra, Nicanor. El último apaga la luz : obra 
selecta / Nicanor Parra ; selección y edición de 
Matías Rivas. Santiago de Chile: Lumen 2017, 
460 p., (Poesía) € 40,00 ISBN 9789568856533 
(Nº:144717)
* [Poesía] Nicanor Segundo Parra Sandoval (San 

Fabián de Alico, Región del Biobío, 1914-). La selección 
abarca desde “Poemas y antipoemas“ hasta los “Discursos 
de sobremesa“, pasando por “Canciones rusas, Sermones 
y prédicas del Cristo de Elqui, Lear, rey & mendigo y Hojas 
de Parra“, más algunos poemas dispersos como «Quédate 
con tu Borges» o „El rap de la Sagrada Familia». Publicado 
en Chile y Barcelona.

Paz, Octavio. Paisaje de ecos : español, mazateco, otomí, 
purépecha, maya, inglés / Octavio Paz ; [versión en 
mazateco, Juan Gregorio Regino ; versión en Raymundo 
Isidro Alavez ; versión purépecha, Guadalupe Hernández 
Dimas ; versión en maya, Cessia Chuc ; versión en inglés, 
Eliot Weinberger]. Ciudad de México: Artes de México 
2015, 63 p., il. € 33,00 ISBN 9786074612035 (Nº:129862)
* [Poesía] Octavio Irineo Paz Lozano (Ciudad de México, 
1914-1998). Textos en español, mazateco, otomí, 
purépecha, maya e inglés.

Perlongher, Néstor. Poemas completos / Néstor 
Perlongher. La Flauta Mágica 2014, 375 p., € 32,00 
ISBN 9781505226225 (Nº:103967)

Pinda, Adriana. Parias zugun / Adriana Pinda. Santiago 
de Chile: LOM 2014, 128 p., (Entre mares) € 23,00 
ISBN 9789560005663 (Nº:86831)
* Adriana Pinda (Chaurakawin, Chile, 1970-).

Piqueras Luna, Manuel. Libro de Emanuel / Manuel 
Piqueras. Lima: Horizonte 2017, 136 p., € 25,00 
ISBN 9786124747908 (Nº:139068)
* Incluye poemas, reflexiones, crónicas y ficción del 
escritor peruano Manuel Piqueras Luna.

Ponce, Fermina. Al desnudo : poesía / Fermina Ponce ; 
prólogo, Carlos García Ruiz ; fotografías, Pablo Salgado 
Barrientos. Bogotá: Oveja negra 2016, 82 p., il. € 20,00 
ISBN 9789580613435 (Nº:139961)
* Primer poemario de la escritora y periodista colombiana 
Fermina Ponce (Bogotá, 1972-).

Redolés, Mauricio. El estilo de mis matemáticas : 
antología / Mauricio Redolés ; edición y prólogo de 
Yanko González. Santiago de Chile: Lumen 2017, 259 p., 
(Poesía) € 39,00 ISBN 9789568856502 (Nº:143844)
* [Poesía] Luis Mauricio Redolés Bustos (Santiago de Chile, 
1953-).

Renán, Raúl. Cosas de la rutina grosera / Raúl Renán. 
Mérida, Yucatán: Universidad Autónoma de Yucatán 
2014, 152 p., € 41,00 ISBN 9786079405069 (Nº:115974)
* [Poesía] Raúl Renán (Mérida, México, 1928-). 

Reuëmn : poesía de mujeres mapuche, selk‘nam y 
yámana / selección y prólogo de Cristian Aliaga ; con 
la colaboración de Juan Paulo Huirimilla. Comodoro 
Rivadavia, Argentina: Espacio Hudson 2017, 275 p., 
€ 28,00 ISBN 9789871904303 (Nº:153926)
* Antología que recoge obras de las culturas selk‘nam, 
yámana y mapuche. La primera parte es el resultado de 
la recuperación de su legado oral con cantos y oraciones 
yámanas. El segundo capítulo es una selección de textos 
provenientes del Llamekán mapuche y la tercera parte es 
una muestra de textos escritos por poetas contemporáneas 
de Argentina y Chile que asumen su herencia cultural 
mapuche.

Ricart-Guerrero, Nelson. Ese rumor de mar / Nelson 
Ricart-Guerrero. Santo Domingo: Cielonaranja 2018, 
202 p., € 29,00 ISBN 9789945091632 (Nº:152822)
* [Poesía] Nelson Ricart-Guerrero (Santo Domingo, 1953-).

Rico, José Luis. Jabalíes / José Luis Rico. Ciudad de México: 
Consejo Nacional para la Cultura y las Artes 2015, 82 p., 
(Poesía ; 538) € 17,00 ISBN 9786077450320 (Nº:127213)
* [Poesía] José Luis Rico (Ciudad Juárez, 1987-). Premio 
Nacional de Poesía Joven, Francisco Cervantes Vidal, 2015.

Risco, Minerva del. El envés de mil voces / Minerva 
del Risco. Santo Domingo: Cielonaranja 2018, 117 p., il. 
€ 24,00 ISBN 9789945091434 (Nº:152824)
* Poemario de la escritora dominicana Minerva del Risco 
(San Juan, Puerto Rico, 1961-).

Rivera, José Eustasio. Tierra de promisión y poemas 
dispersos / José Eustasio Rivera ; edición al cuidado de 
Félix Ramiro Lozada Flórez. Neiva, Colombia : Félix Ramiro 
Lozada Flórez, 2017, 143 p., € 33,00 ISBN 9789584823878 
(Nº:149473)
* [Poesía] José Eustasio Rivera (Neiva, Colombia, 
1888-Nueva York, 1928). Incluye una investigación y 
cronología de la vida y obra del escritor.

Roca, Juan Manuel. Silabario del camino : 
poesía reunida 1973-2014 / Juan Manuel 
Roca. Bogotá : Asociación Cultural Letra a Letra; 
Medellín : CONFIAR, 2016, XXVI, 651 p., € 59,00 
ISBN 9789585944640 (Nº:145888)
* Juan Manuel Roca (Medellín, 1946-).

Rodríguez, Augusto. El libro negro : antología personal 
2003-2013 / Augusto Rodríguez. Quito : Abya-Yala : 
Universidad Politécnica Salesiana, 2017, 344 p., € 44,00 
ISBN 9789978102640 (Nº:143891)
* [Poesía] Augusto Rodríguez (Guayaquil, 1979-) ha 
recibido el Premio Nacional de Poesía David Ledesma 
Vázquez (2005), el Premio Nacional Universitario de 
Poesía Efraín Jara Idrovo (2005) y el Premio Nacional 
de Cuento Joaquín Gallegos Lara (2011), entre otros 
reconocimientos.



Rodríguez, Virgilio. Los puentes cortados / Virgilio 
Rodríguez. Santiago de Chile: Alquimia 2014, 
77 p., (Colección Ensayos con la ceniza) € 19,00 
ISBN 9789569131264 (Nº:86728)
* Virgilio Rodríguez (Valparaíso, 1946-).

Rokha, Pablo de. Antología rokhiana / Pablo de Rokha; 
edición crítica de Miguel Naranjo Ríos. Santiago de 
Chile: Tácitas 2016, 400 p., € 40,00 ISBN 9789568268992 
(Nº:137106)
* [Poesía] Pablo de Rockha (Licantén, Chile, 1894-Santiago 
de Chile, 1968). Primera edición publicada en 1969 por 
Nascimento con el título: “Mis grandes poemas“.

Rosenmann-Taub, David. Jornadas / David Rosenmann-
Taub. Santiago de Chile: LOM 2018, 181 p., (Entre mares) 
€ 23,00 ISBN 9789560010346 (Nº:150263)
* [Poesía] David Rosenmann-Taub (Santiago de Chile, 
1927-). Reúne obras escritas entre 1935 y 2001.

Ruiz Rosas, Alonso. Espíritupampa / Alonso Ruiz Rosas. 
Lima: Paracaídas 2015, 166 p., € 20,00 ISBN 9786124192555 
(Nº:101046)
* Alonso Ruiz Rosas (Arequipa, 1959-).

Ruvalcaba, Eusebio. Tarzán no ha muerto / 
Eusebio Ruvalcaba. Ciudad de México: Universidad 
Nacional Autónoma de México 2014, 80 p., € 24,00 
ISBN 9786070253010 (Nº:89506)
* Eusebio Ruvalcaba (Guadalajara, México, 1951-).

Saer, Juan José. Poemas : borradores inéditos 
3 / Juan José Saer. Buenos Aires: Seix Barral 2014, 
367 p., (Biblioteca breve) € 47,00 ISBN 9789507317729 
(Nº:77936)
* Juan José Saer (Serodino, Santa Fe, Argentina, 1937-París, 
2005).

Salazar Bondy, Sebastián. Lima la horrible y otros 
escritos / Sebastián Salazar Bondy ; selección, prólogo, 
cronología y bibliogafía, Félix Terrones. Caracas: 
Fundación Biblioteca Ayacucho 2015, 336 p., (Clásica ; 
255) € 30,00 ISBN 9789802765249 (Nº:114595)
* Selección de textos de la obra de Sebastián Salazar Bondy 
(Lima, 1924-1965), agrupados por géneros literarios.

Sánchez León, Abelardo. Ventanas y habitaciones, 
1969-1972 / Abelardo Sánchez León. Lima: Paracaídas 
2014, 136 p., (Serie Dédalo dormido) € 24,00 
ISBN 9786124192388 (Nº:86601)
* [Poesía] Abelardo Sánchez León (Lima, 1947-).

Santiváñez, Roger. Ofertorio : antología poética 
personal / Roger Santiváñez. Lima: Hipocampo 2018, 
144 p., € 24,00 ISBN 9786124082672 (Nº:154264)
* Roger Santiváñez (Pirua, 1956-).

Santiváñez, Roger. Sagrado : poesía reunida 2004-2016/ 
Roger Santiváñez. Lima: Peisa 2016, 220 p., (Alma Matinal) 
€ 30,00 ISBN 9786123050931 (Nº:120581)
* “Sagrado“ reúne la obra poética de Roger Santiváñez 
(Piura, Perú, 1956-) escrita entre 2004 y 2016, pero 
también incluye algunos poemas de 1979 y de 1999.

Schierloh, Eric. Los cueros : relevamiento topográfico 
de los últimos 1500 metros del arroyo antes que vaya a 
morir el mar / Eric Schierloh. Mar del Plata: La Bola Editora 
2014, 96 p., il. (Poesía ; 4) € 17,00 ISBN 9789874560445 
(Nº:111749)
* [Poesía] Eric Schierloh (Buenos Aires, 1981-).

Segovia, Tomás. Cuaderno del nómada : 
poesía completa/ Tomás Segovia ; prólogo y 
selección de José María Espinasa. Ciudad de 
México: Fondo de Cultura Económica 2014, 
2 v. (711, 831 p.), € 60,00 ISBN 9786071620484 
(Nº:97101)

* Tomás Segovia (Valencia, 1927-México, 2011). Tomo 1: 
poesía completa (1943-1987) ; Tomo 2: poesía completa 
(1988-2011).

Segundo índice antológico de la poesía salvadoreña / 
Vladimir Amaya, selección, prólogo y notas. San Salvador: 
Índole ; Kalina, 2014, 523 p., € 50,00 ISBN 9789992351253 
(Nº:88907)
* Este segundo índice parte donde se detuvo el primero, 
publicado en 1982, y culmina con los poetas jóvenes más 
destacados en la actualidad.

Segura, Yolanda. O reguero de hormigas / Yolanda Segura. 
Ciudad de México: Consejo Nacional para la Cultura y 
las Artes, Fondo Editorial Tierra Adentro 2016, 78 p., 
(Poesía ; 559) € 17,00 ISBN 9786077455394 (Nº:127220)
* [Poesía] Yolanda Segura (Querétaro, 1989-).

Serrano Echeverría, Julio. Estados de la materia / Julio 
Serrano Echeverría. Ciudad de Guatemala: Catafixia 
2017, 91 p., il. (Bitol ; 6) € 18,00 ISBN 9789929591394 
(Nº:152247)
* [Poesía] Julio Serrano Echeverría (Quetzaltenango, 
Guatemala, 1983-).

Silva Barandica, Juan Manuel. Casimir / Juan Manuel Silva 
Barandica. Santiago de Chile: Libros La Calabaza del Diablo 
2014, 78 p., € 16,00 ISBN 9789569400162 (Nº:110041)
* [Poesía] Juan Manuel Silva Barandica (Santiago 
de Chile, 1982-).

Spinetta, Luis Alberto. Luis Alberto Spinetta, Luis Scafi. 
Ciudad Autónoma de Buenos Aires: Seimprime 2014, 84 p., 
il. col. (Letras Dibujadas) € 20,00 ISBN 9789872960346 
(Nº:91920)

Starocean, Karol. Dramamine / Karol Starocean. 
Santo Domingo: Cielonaranja 2017, 115 p., il. € 22,00 
ISBN 9789945089622 (Nº:152814)
* Conjunto de poemas y narraciones de Karol Starocean 
(Santo Domingo, 1981-), una de las más recientes e 
innovadoras voces de la literatura dominicana del siglo xxi.

Terán, Ana Enriqueta. Piedra de habla / Ana Enriqueta 
Terán ; prólogo, cronología y bibliografía, Patricia 
Guzmán. Caracas: Fundación Biblioteca Ayacucho 2014, 
XCVIII, 364 p., (Clásica ; 252) € 36,00 ISBN 9789802765164 
(Nº:94096)
* Reúne una selección de la producción lírica de Ana 
Enriqueta Terán (Valera, Venezuela, 1918-).



Trejos, Alfredo. Prusia / Alfredo Trejos. Ciudad de 
Guatemala: Catafixia 2017, 208 p., (Bitol ; 7) € 22,00 
ISBN 9789929591448 (Nº:152245)
* [Poesía] Alfredo Trejos (San José, 1977-) recibió el Premio 
Nacional Aquileo J. Echeverría de Poesía en 2011.

Valle, Rosamel del. La visión comunicable / Rosamel del 
Valle. Santiago de Chile: Universidad Diego Portales 2017, 
93 p., (Poesía) € 25,00 ISBN 9789563143911 (Nº:152041)
* [Poesía] Rosamel del Valle, seudónimo de Moisés 
Filadelfio Gutiérrez Gutiérrez (Curacaví, 1901-Santiago 
de Chile, 1965), es considerado uno de los grandes poetas 
vanguardistas chilenos.

Vallejo, César. Poesías completas (1918-1938) / César 
Vallejo ; recopilación y prólogos, César Miró ; epílogo, 
Guillermo de Torre. Buenos Aires: Losada 2015, 424 p., 
€ 22,00 ISBN 9789500353519 (Nº:124187)
* César Vallejo (Santiago de Chuco, 1892-París, 1938).

Vallejo, Raúl. Mística del tabernario / Raúl 
Vallejo. La Habana: Casa de las Américas 
2017, 207 p., € 30,00 ISBN 9789592604971 
(Nº:149115)
* [Poesía] Raúl Vallejo (Manta, Ecuador, 1959-). 
Obra ganadora del Premio de Poesía José 

Lezama Lima Casa de las Américas 2017.

Vásquez Tamayo, Carlos. Ahora juntos / Carlos Vásquez 
Tamayo. Medellín: Sílaba Editores 2018, 99 p., (Sílabas del 
viento) € 28,00 ISBN 9789585643215 (Nº:154185)
* [Poesía] Carlos Vásquez Tamayo (Medellín, 1953-).

Verástegui, Enrique. Angelus Novus / Enrique Verástegui. 
Ciudad de Guatemala: Catafixia 2016, 517 p., (Tz´Aqol ; 8) 
€ 32,00 ISBN 9789929591387 (Nº:152243)
* [Poesía] Enrique Verástegui (Cañete, Perú, 1950-). 
Publicado por primera vez en dos tomos en 1989 y 1990.

Verdejo, Luis. Poemas de la musa negra / Luis Verdejo. 
Ciudad de México: Textofilia 2016, 112 p., (Lumía. Poesía) 
€ 19,00 ISBN 9786078409334 (Nº:132134)
* Luis Verdejo (Tijuana, 1967-).

Vitale, Ida. Sobrevida : antología poética / Ida 
Vitale ; selección y prólogo de Minerva Margarita 
Villarreal. Ciudad de México: Era 2015, 160 p., € 22,00 
ISBN 9786074454246 (Nº:127163)
* Ida Vitale (Montevideo, 1923-).

Wong, Julia. Tequilaprayers / Julia Wong. Lima: Paracaídas 
2017, 97 p., il. (some color) € 24,00 ISBN 9786124747724 
(Nº:150571)
* [Poesía] Julia Wong (Chepén, Perú, 1965-).

Zaldívar, Mané. Mano abierta / Mané Zaldívar. Santiago 
de Chile: Fondo de Cultura Económica 2018, 242 p., (Tierra 
firme) € 37,00 ISBN 9789562891714 (Nº:150266)
* Antología poética de la escritora chilena Mané Zaldívar. 
Incluye siete poemas inéditos.

Zurita, Raúl. Con quien moriré / Raúl Zurita. Ciudad de 
Guatemala: Catafixia 2014, 205 p., (Tz´Aqol ; 4) € 22,00 
ISBN 9789929591264 (Nº:152249)
* [Poesía] Raúl Zurita (Santiago, 1950-).
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